

川汇区举行区乡两级人大代表换届投票选举

本报讯 2月24日,是川汇区区、乡两级人大代表换届选举日。

市委书记刘继标,市委副书记、代市长丁福浩,市委副书记李德才,市政协主席穆仁先等四大班子领导分别在市直有关选区以普通选民的身份现场或委托他人进行了投票。

区委书记郭志刚、区长李宗喜、区委副书记刘体峰、区人大常委会主任梁显学、区政协主席张剑锋等四大班子领导也分别在区直各选区现场或委

托他人进行了投票。

中心城区120个选区分别以选举大会、投票站和流动票箱的形式组织投票选举,各投票选举现场处处洋溢着庄重热烈、民主和谐的气氛。广大选民珍惜宪法和法律赋予的权利,对代表候选人投出庄严的一票,选举川汇区第十五届人民代表大会代表。

当天李埠口乡和许湾乡也同时投票选举新一届乡人民代表大会代表。

(王龙 张光华 时云泽 贾璐璐)

刘体峰到丰华园项目现场办公

本报讯 2月26日上午,区委副书记、政法委书记刘体峰到丰华园项目建设指挥部现场办公,并召开专题会议,研判丰华园项目推进工作。荷花办事处、市公安局荷花分局、川汇区综合投资公司、区房屋征收中心、房屋征收办公室、荷花办闫庄社区负责同志参加会议。

刘体峰指出,丰华园项目旷日已久,情况复杂,群众怨气多,政府压力大,启动项目迫在眉睫。刘体峰要求,一是成立组织。要尽快完善指挥部领导组织,出台拆迁方案,抽调精干人员,启动拆迁工作,确保一个月内,完

成所有拆迁任务。二是完善手续。房屋征收中心和征收办要尽快完善各项动迁手续,理顺各种关系,做好沟通对接,确保手续完善、程序合法。综合投资公司及区财政局要及时筹措资金,拨付专项经费,做好后勤保障。三是扎实工作。荷花办及相关部门要精心筹备,扎实工作,组织人员力量,对拆迁户重新进行认真排查,切实澄清底数,做到精准细致。四是加强督查。指挥部要加大督查力度,对于抽调人员及工作开展情况进行检查督促及时通报,做到一天一督导,一周一小结,确保各项工作高效有序运转。

(刘金水)

川汇区召开“中梗阻”专项治理工作会议

本报讯 2月23日下午,川汇区召开2017年度重点岗位科股长“中梗阻”专项治理工作会议,主要目的是进一步统一思想认识,着力转变机关作风,切实增强服务意识,推动各项工作再上新台阶。区委常委、纪委书记周金诚出席会议。

会议要求,一要进一步提高思想认识,增强服务意识。全区各级各单位要把转变工作作风、建立服务性机关作为工作的出发点和落脚点,进一步提高行政效能,促进工作作风明显好转,彻底解决“中梗阻”问题;各级各单位要高度重视,进一步健全各项制度,把思想和认识统一到党委、纪委的工作要求上来。二要突出解决重点问题,推进中梗阻治理工作的深入开展。针对推诿扯皮,工作内容不公开、不透明,工作人员思想不端正、

(张光华)

不扎实,行政不作为等问题进行重点治理。要把此次专项治理与党的群众路线教育实践活动结合起来,进一步加强对中层、基层小微权力的监督、监管。三要切实加强领导。全区各级纪委、纪检组要亲自抓、亲自管,形成工作常态。要加大对专项整治工作的宣传力度,让社会各界都了解此项工作的流程;要加强考核、评议,对考核结果进行严肃追责问责。四要积极构建长效机制,建章立制,真正把权力关进制度的笼子里;各级各单位要根据各自工作实际,完善措施,把专项治理工作进一步推向深入。

会议表彰了2016年度服务群众工作先进单位和先进个人,宣读并下发了《2017年度重点岗位科股长“中梗阻”专项治理方案》。

(张光华)

区政协召开文史工作暨《我的知青岁月》有奖征文表彰会议

本报讯 3月1日,区政协在机关会议室召开文史工作暨《我的知青岁月》有奖征文表彰会议。区政协党组书记、副主席梁显栋,副主席王建国、黄婉真出席会议。文史研究员、征文获奖作者和政协机关全体人员参加了会议。

(杨玉洁 戚明明)

会上,王建国总结了2016年区政协文史工作成绩,安排部署了2017年文史工作任务;黄婉真宣读了《政协川汇区委员会关于<我的知青岁月>有奖征文表彰决定》文件,并对获得一、二、三等奖和优秀奖的24名人员进行了颁奖。

(杨玉洁 戚明明)

川汇区侨联 全省获先进

本报讯 日前,河南省第十次归侨侨眷代表大会在郑州召开。会上,川汇区侨联被河南省人力资源和社会保障厅、河南省归国华侨联合会授予“全省侨联系统先进集体”荣誉称号。这也是川汇区侨联连续两次获此殊荣。

近年来,川汇区侨联充分发挥侨联组织凝聚侨心、汇集侨智、发挥侨力的作用。以搭建平台为重心,以开展活动为载体,在群众工作、参政议政、维护侨益、海外联谊等方面取得

显著成绩。区侨联群众工作坚持“四个必到”;参政议政发挥“四个作用”;维护侨益开展“四进四送”;海外联谊搭建“四个平台”,真正把党和政府的温暖送到华侨华人归侨侨眷的心坎上,赢得了广大归侨侨眷和海外侨胞的信任和赞誉。

河南省侨联专发信函对川汇区侨联工作给予充分肯定,河南省侨联主席董锦燕,市委常委、统战部长方婷,区委书记郭志刚分别对川汇区侨联工作作出批示。(徐春燕 王然)



“三八”节前夕,川汇区开展“巾帼诚信商户”评选活动,经过公开公平公正评选,多名女商户获此荣誉,受到隆重表彰。

理效明 杨晓静 摄

川汇区委中心组召开集中学习会

本报讯 2月22日上午,区委书记郭志刚主持召开中心组集中学习会,分析当前形势,对推进下一阶段中心工作进行安排部署。区领导李宗喜、刘体峰、梁显学、张剑锋、吕国平、许四军、刘娟、时文祥、周金诚、宋煜、陈景军等出席会议。

会上,区区委常委、宣传部长陈景军领学了习近平在省部级主要领导干部学习贯彻十八届六中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神和市纪委四届二次全会精神。

如何抓好会议精神的学习贯彻,郭志刚强调,一要讲政治。要牢固树立“四个意识”,尤其要增强核心意识、看齐意识,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚决维护党中央和习主席权威,进一步坚定理想信念。

二要讲担当。全区党员干部要按照新思维、新理念、新常态要求,工作中敢闯敢干、敢于创新,努力创造更加辉煌的业绩。

三要讲廉洁。党员领导干部要主动扛起主体责任,坚决贯彻全面从严治党各项要求,自觉做到忠诚干净、廉洁自律,进而影响和带动所在机关干部队伍整体实现风清气正。

就当前全区重点工作,郭志刚指出,区委经济工作会议已经对2017年工作进行了全面安排部署,各級各单位要抓住当前有利时机,明确重点,不等不靠,狠抓落实,加快发展,奋力实现第一季度开门红。郭志刚强调,新一届市委、

市政府对加快中心城区发展提出了更加明确的要求,区四个班子及全区广大党员干部一定要突出中心城区优先发展思想,以全省“百城提质工程”为契机,抢抓历史机遇,主动作为,实现更大发展。在具体实践中,要着力实施好城市形象提升工程、城市功能提升工程、基础设施提升工程、民生实事提升工程和产业提升工程,进一步增强中心城区的辐射带动作用,提高城市品位。

郭志刚还就做好当前项目观摩、四制考核、扶贫攻坚、“两违治理”及下一阶段大气污染防治、安全生产、信访稳定、平安建设等工作进行了安排部署。

李宗喜传达了市政府第六次全体会议精神,对做好贯彻落实工作进行强

调安排。他要求,一要高度重视项目建设,抓住中心城区“四个一批”项目建设机遇,力争在项目建设上实现更大突破,取得更大成效。二要抓好招商引资。要持续跟进已经谋划和储备的项目,争取早日落地建设,投产达效。三要抢抓省委省政府“百城提质工程”的历史性机遇,强力推进棚户区改造、高新区建设、产业结构升级等重点工作,努力实现城镇化的实质性拓展、提升。四要抓好扶贫产业基地培育,做细做实各项帮扶工作。五要及早谋划,推进民生工程,不断提升人民群众的生活质量;六要进一步转变作风,强化担当,狠抓各项工作落实,为全区经济社会快速健康发展作出新的更大的贡献。

(张光华)

川汇区正式启动“戏曲进校园”活动



本报讯 为弘扬戏曲文化精粹,拓展学生艺术空间,培养学生戏曲素养,推动戏曲遗产保护传承,3月3日下午,川汇区“戏曲进校园”活动启动仪式在周口市六一路小学举行,现场近千名师生代表近距离感受到了传统文化的韵味和魅力。区委常委、宣传部长陈景军出席启动仪式。

据了解,川汇区“戏曲进校园”

活动由区委宣传部、区文化局、区教体局、区财政局等单位联合主办,旨在弘扬传统文化艺术,打造校园文化教育特色,让传统文化经典得以传承、弘扬和发展。从2017年开始,保证每个学生每年都能免费欣赏一场优秀戏曲演出。

“戏曲进校园”活动将结合学校教育教学实际,选择优秀舞台艺术作品,组织戏曲专家定期不定期到

学校进行戏曲知识普及。同时,还将把戏曲艺术纳入中小学素质教育体系,通过专家讲座、建立兴趣小组等方式培养学生对优秀民族文化的兴趣和爱好。

在当天的启动仪式上,来自川汇区文化馆的演出人员精心挑选了《穆桂英挂帅》经典唱段,为现场师生们带来了一场传统文化的盛宴。

(张光华 贾璐璐 孙玉霞)

七一路办事处加强辖区综治平安建设

本报讯 近期以来,川汇区七一路办事处多措并举,有效改善了辖区治安环境,增强了辖区群众的安全指数。

该办事处针对治安形势、防御能力、安全出行等方面问题,每月至少两次开展安全防范教育,做到防范教育“常态化”。按照“打防结合、预防为主”的综治工作方针,探索建立了新的综治工作模式,形成了“上下联动、

左右联调,横向到边、纵向到底,全面覆盖、不留死角”的长效机制。同时,针对社会矛盾纠纷产生的特点和原因,找准化解矛盾纠纷的切入点和突破口,注重抓防范、抓倾向、抓萌芽,坚持“应调则调,能调尽调,调而无果,联合共调”的原则,创建人民调解、司法调解联动机制,确保社会矛盾纠纷排查调处工作层层有人抓、事事有人管、件件有

落实。在人防建设上,该办加强社区两级治安防范体系专职防范力量建设,充分发挥社区党员干部作用,建立定人、定点、定时、定区域走访制度,不断增强治安防控的广度和密度,并结合实际情况进行不定期督查,对于发现的问题限期改正,跟踪再查,切实增强了相关工作人员的责任感,促进了辖区的平安建设。

(杨凯 杨倩 梁新梅)

川汇区农林局指导小麦生产工作

本报讯 连日来,川汇区农林局组织农技人员深入到所包村开展苗情调查和为期一周的春季麦田管理技术指导。

技术人员走进田间地头,通过发

放宣传资料、发送手机短信、面对面技术讲解等形式,动员和指导群众根据小麦苗情,分类开展麦田管理。据该局农技人员近期苗情调查:川汇区麦播面积6.64万亩,一类苗5.78万亩,占

麦播面积的87%;二类苗0.73万亩,占麦播面积的11%;三类苗0.13万亩,占麦播面积的2%,与上年同期相比减少5.6个百分点,目前全区越冬苗情整体较好。

(杨凯 夏德鸿 毛红艳)

前王营社区建起“乡村音乐厅”

本报讯 3月4日上午,天气晴朗,川汇区荷花办事处前王营行政服务中心门前气氛异常热烈,“共建河南省文化志愿者服务活动基地——乡村音乐厅”揭牌仪式在这里举行。今后,前王营社区将和有关部门合作,为村民建起一个欣赏音乐并接受音乐教育的平台。

当天,来自周口莺之声合唱团的30多名文化志愿者来到前王营社区,为社区居民表演了节目。

据了解,“乡村音乐厅”建成后,将因地制宜,有针对性地实施音乐文化活动。每年国庆节、新年等节日期间将举办1至2次“乡村音乐会”和其他音乐活动、演出;每年开办1至3次公益性音乐艺术欣赏、培训;举办1至2次带有本地特色的“乡村(社区)音乐擂台比赛”。

区文化局副局长曹玉说,遵照河南省文化厅的精神,川汇区创办乡村音乐厅,通过送演出、搞培训、传技能



等方式,拉进文艺工作者与基层群众的距离,形成一帮一结对子的活动形式,让基层群众更多的参与文化活动,

进一步丰富精神文化生活,通过大家的共同努力,共同打造一个公益文化新品牌。

(张光华)

周滨社区来了“雷锋团”

本报讯 3月6日上午,川汇区卫计委志愿者前往七一路办事处周滨社区开展“弘扬雷锋精神 共建美丽川汇”志愿服务活动。

志愿者们自带铲刀、刷子、水桶、扫帚等清洁工具,走进社区清扫垃圾,整理卫生死角,对乱贴乱画的牛皮癣进行彻底清除,力争还社区居民一个整洁、舒适的生活环境。经过一上午的努力,社区主要区域、卫生死角旧貌换新颜,大家的劳动得到了社区居民的一致好评。

活动中,志愿者们向来往居民发放卫生计生法律法规、常见病预防、公共卫生知识等宣传资料600余份。

(王君)